

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 109 (9466) ПЯТНИЦА, 17 октября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



В партиях и движениях

## Ряды единомышленников растут и крепнут

Согласно Уставу отчетную кампанию местного отделения Партии «Единая Россия» завершила конференция. В ее работе приняла участие руководитель регионального исполнительного комитета И. А. Агеева.

Анализируя деятельность МО за отчетный период, секретарь политсовета глава администрации района В. А. Бузанов подробно рассказал об основных направлениях жизнедеятельности муниципального образования, о роли членов партии в проводимых делах и мероприятиях.

- Невозможно разделить партийную работу и наши повседневные события, - сказал он. – Сегодня, когда в мире так неспокойно, именно «Единая Россия» оперативно реагирует на проблемы общества, тем самым повышая и укрепляя свой авторитет.

Владимир Анатольевич рассказал о реализации Про-



ресно говорить – есть общие темы и общие проблемы.

Руководитель регионального исполнительного комитета И. А. Агеева поблагодарила членов местного политсовета за ответственное отношение к работе, отмети-

Директор школы №2 С. В. Васютина поделилась своими наблюдениями о взаимоотношениях школьников и ветеранов. Они выливаются в самые разнообразные мероприятия: встречи, добрые дела, диспуты и споры, концерты и чаепития – важно, что каждое из них проходит «для чего-то определенного и имеет цель». Ведь недаром текущий год в школах проходит под знаком «года воспитания молодежи».

Устав партии предусматривает обязательное обновление состава местного политсовета (ротацию). Это дает возможность большему количеству членов партии участвовать в принятии партийных решений. Поэтому в состав политсовета делегаты ввели новых членов: С. В. Васютину – директора школы №2 и О. В. Калупину – заведующую отделом образования.

Торжественно прошло на конференции вручение партийных билетов вновь принятым членам партии. Этой части удостоились О. А. Залетаев – адвокат, А. Н. Рамазанова – директор Павлиновской школы, О. А. Балясникова – индивидуальный предприниматель, Т. Л. Тишина – учитель. Поздравления, улыбки, цветы и сувениры с партийной символикой стали желанной добавкой к словам секретаря политсовета В. А. Бузанова:

- Мы рады видеть вас в рядах единомышленников.

Валентина ФИТИСОВА,  
руководитель  
местного исполнительного  
комитета.



граммами переселения из аварийного жилья, о реализации на территории района общефедеральных и региональных партийных проектов, в частности, проекта «Дороги России». Он отметил активную работу депутатского корпуса: депутатский контроль следил за готовностью школ к новому учебному году, проверил качество питания в школьных столовых, ремонты дорог, регулярно держит на контроле цены на продукты и оснащенность прилавков калужскими товарами. Все эти вопросы вызвали у делегатов большой резонанс, ведь это наша жизнь, о которой всегда инте-

ла лидерство единомышленников-спасдеменцев в делах и в жизни района. Она застрила внимание присутствовавших на вопросах подготовки к предстоящим выборам, на ситуации на Украине и работе с беженцами.

Так получилось, что в выступлениях в прениях основной темой стала молодежная. Это вовсе не говорит о проблематичности местной молодежи и подрастающего поколения. Наоборот, заведующая отделом по делам семьи и молодежи Е. В. Буданова рассказала о боевом настрое молодежного совета, о многочисленных мероприятиях молодогвардейцев.

## Актуально

### Информация о размещении и трудоустройстве граждан Украины, прибывающих в Калужскую область в связи с боевыми действиями (10.10.2014 г.)

По данным министерства труда, занятости и кадровой политики Калужской области на 10 октября 2014 года, количество граждан Украины, получивших консультацию по вопросам трудоустройства, жилищного обустройства и оформлению разрешительных документов в «Центре по организации приема граждан Украины» (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111), составило 4038 человек. Принято 6382 звонка на единый телефон по работе с гражданами Украины 8-(800)-450-00-95. Консультационный пункт работает с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00. Работает комната матери и ребенка.

В Центре организовано дежурство специалистов министерств социального блока, УФМС России по Калужской области и страховых компаний. Специалисты информируют граждан Украины по вопросам оформления разрешительных документов, возможности и условия определения детей в ДОУ, школы и ВУЗы. Оказываеться содействие в осуществлении подбора вариантов трудоустройства, оформлении полисов обязательного медицинского страхования, консультирование по актуальным для граждан вопросам.

Министерством труда, занятости и кадровой политики Калужской области и государственными учреждениями службы занятости населения организовано системное взаимодействие с работодателями региона и другими заинтересованными структурами по вопросу оказания содействия в трудоустройстве лицам, временно покинувшим места постоянного проживания на территории Украины и прибывшим в Калужскую область.

В целях повышения эффективности проводимой работы министерством труда, занятости и кадровой политики проводятся ярмарки вакансий для трудоустройства граждан, прибывших из Украины, в том числе находящихся в пунктах временного размещения.

Ежедневно проводится работа по актуализации вариантов трудоустройства граждан Украины. Областная база вакансий насчитывает около 900 вакансий, предполагающих трудоустройство с предоставлением жилья. Общее количество вакантных мест – 18 210. В настоящее время 1758 человек трудоустроены на территории Калужской области. Регулярно осуществляются выезды сотрудников службы занятости в ПВР, в т.ч. с использованием мобильных центров занятости населения. Организуются выезды к работодателям с целью ознакомления с потенциальным местом работы.

С 1 января по 10 октября 2014 г., по данным УФМС России по Калужской области, гражданам Украины выдано 2825 разрешений на работу и 2500 патентов на осуществление трудовой деятельности, в т.ч. с момента функционирования Центра – 850 и 655 соответственно.

### Уважаемые читатели!

Мы признательны вам за решение оформить подписку на первое полугодие 2015 года и стать постоянными читателями газеты «Новая жизнь». Мы приложим максимум усилий к тому, чтобы сделать наше издание интересным, полезным, качественным.

Спасибо, что нас читаете!

Для тех, кто только собирается подписаться на районку, сообщаем, что мы уже выбираем приз для нового розыгрыша. Так что поспешите! Оставайтесь с нами и дальше!

С уважением, коллектив редакции.

### Подписка на 1 полугодие 2015 года продолжается.

#### Цена газеты:

на 6 месяцев - 377 руб. 46 коп.,  
на 3 месяца - 188 руб. 73 коп.,  
1 месяц - 62 руб. 91 коп.

Подписная цена в редакции  
(без доставки):

на 6 месяцев - 230 руб.,  
на 3 месяца - 115 руб.,  
на 1 месяц - 38 руб. 30 коп.





## 19 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожной отрасли!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Динамичное социально-экономическое развитие Калужской области диктует высокие требования к региональному дорожному хозяйству. Сегодня автомобильные дороги области обеспечивают значительный объем грузо- и пассажироперевозок.

Строительство и реконструкция дорог, совершенствование транспортной инфраструктуры, внедрение новых технологий — приоритетные направления деятельности дорожников области. Развитая и безопасная транспортная сеть повышает конкурентоспособность региона, его инвестиционную привлекательность и является неотъемлемой частью комфортной жизни его жителей.

Уверен, что благодаря своему профессиональному, ответственности и преданности делу вы достойно справитесь со всеми задачами, сохраните и приумножите славные традиции ветеранов отрасли.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в созидательном труде на благо Калужской области.

А. Д. АРТАМОНОВ,  
Губернатор Калужской области.

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Во все времена люди, чья жизнь связана со строительством и содержанием автомобильных дорог, пользовались почетом и уважением. А сегодня предъявляются еще большие требования к расширению дорожной сети, качеству покрытия, безопасности и комфорту на трассах. Современную жизнь нельзя представить без хороших дорог, от их состояния зависит и экономическое развитие территории.

В нашем районе благодаря труду коллектива ООО «СпасДорСтрой», костяк которого составляют дорожники с большим стажем и опытом работы в отрасли, можно в любое время года без проблем доехать до любого населенного пункта. Дороги своевременно грейдируют, проводят ремонт покрытия, обновляют знаки, павильоны, переходы и т. д. Особое внимание уделяется автодорогам, по которым проходят маршруты школьных автобусов. По договорам с местными администрациями дорожники проводят благоустройство проезжей части улиц населенных пунктов.

Однако автомагистраль сегодняшнего дня - это не просто дорога без ям и ухабов. Время ставит задачи создания современной транспортной инфраструктуры с использованием новых технологий, строительных материалов и высокопроизводительной техники. ООО «СпасДорСтрой» динамично развивается, укрепляется материально-техническая база предприятия, а это значит, у коллектива появляется больше возможностей по содержанию автодорог в порядке. При этом большое значение имеют накопленный опыт и профессионализм, умение трудиться в непростых условиях, присущие работникам дорожного хозяйства нашего района.

Желаем вам дальнейших трудовых успехов, крепкого здоровья, благополучия на производстве и в семьях.

В. А. БУЗАНОВ,  
глава администрации  
МР «Спас-Деменский район».  
С. В. СМИРНОВ,  
глава администрации  
МР «Спас-Деменский район».

## Нелегкая, но очень нужная профессия

Поводом более подробно рассказать о делах этого коллектива стал не только День работников дорожного хозяйства. У него в этом году юбилей. В 1981 году в Спас-Деменске начал работать участок Кировской дорожно-строительной организации. А в 1984-м было образовано самостоятельное предприятие – ХДСУ, которое возглавил Николай Петрович Ермаков. В том же году сюда пришел работать мастером Ю. А. Тимашенков - сегодняшний исполнительный директор ООО «СпасДорСтрой».

- Наш участок был создан для строительства внутрихозяйственных дорог и благоустройства центральных усадеб совхозов, - рассказал Юрий Алексеевич. – Тогда нами были построены дороги к фермам, мастерским, зернотокам во многих хозяйствах, заасфальтированы улицы в Нестерах, Павлинове, Буде, Стайках. По тем временам материально-техническая база была крепкой. На линию выходила мощная техника. В 1986 году построили асфальтный завод.

За прошедшие тридцать лет многое изменилось, в том числе и сам коллектив. Из прежнего состава остались два Сергея Шебановых, тракторист Андрей Кобрылев. Но неизменно одно – свои задачи по обеспечению движения по автодорогам района дорожники выполняют добросовестно.

- Входя в качестве структурной единицы в ООО «СпасДорСтрой», получаем немало преимуществ, - подчеркнул Ю. А. Тимашенков. - Главное из них - наличие собственных строительных материалов. Сейчас ремонт всех дорог проводится с подсыпкой щебня, что оказывается на качестве работ, долговечности покрытия. Постоянно идет обновление машино-тракторного парка. В этом году, например, приобрели современный каток. Имеется вся необходимая спецтехника для дорожных работ.

Работа у коллектива разноплановая. Нормативное летнее и зимнее содержание дорог общего пользования включает в себя не только грейдингование, подсыпку, но и покраску обстановки пути, очистку от кустарников и сорняков обочин и даже ... уборку мусора. Учитывая, что протяженность дорог, находящихся в ведении предприятия, составляет 187 километров, можно представить, сколько дел у дорожников круглый год.

Неплохо потрудились работники производственного участка по ремонту и содержанию автодорог в сентябре. Задание месяца выполнено, освоено на дорожных работах три миллиона рублей. Нужно отметить, что в течение всего года коллектив дорожников трудится стабильно. За летний сезон проведены работы по ямочному ремонту, восстановлению профиля с добавлением материала на гравийных дорогах, выполнено укрепление обочин щебнем на участке

подъездной дороги до Спас-Деменска, устройство покрытия в Боливе и Малистове (здесь положили соответственно 900 и 600 квадратных метров асфальтобетона) и многое другое.

- Неважно, сидит ли работник за рулём автомашины или держит в руках лопату, общий результат зависит от каждого, - заметила главный инженер М. П. Фризен. - Поэтому все стараются не подвести.



Коллектив здесь действительно надежный. Водители Алексей Прялкин, Юрий Барышников, Николай Маренков, Владимир Залетаев и Дмитрий Феденко – профессионалы своего дела. Отлично работают грейдеристы Сергей Шебанов и Михаил Кулешов. Андрей Кобрылев с фрезой, Игорь Зюзенков на катке добросовестно выполняют свои обязанности. Владимир Кутын и косилку навесит, и битум подвезет – все, что потребуется. Если нужно ночью выйти на погрузку вагонов, никогда не откажет экскаваторщик Максим Суханцов.

Никак не обойтись и без дорожных рабочих. Вместе с ними постоянно выезжают на место работ профраб К. Н. Токарев и мастер В. П. Фризен. Бригаде в любую погоду приходится наводить порядок на дорогах. В эти дни, например, она занята на очистке полосы отвода автодороги на Стайки. Вооружившись пилами и топорами, рабочие спиливают деревья, вырубают кустарник. Юрий Карпов на бульдозере ведет корчевку пней. На протяжении четырех километров работы выполнены, и здесь дорога словно обновилась: стала просторнее, светлее, хорошо просматриваются все повороты. А это и залог безопасности движения.

Коллектив неплохо подготовился к приближающейся зиме. Запасены песок и противогололедная смесь, подготовлены машины для посыпки дорог и уборки снега.

Без преувеличения можно сказать, что плодами труда дорожников пользуется каждый житель района. Эта служба вносит большой вклад в обеспечение нормальной жизнедеятельности территории.

В праздник хочется пожелать коллективу дорожных работников успехов в повседневных делах, а на перспективу – выгодных контрактов и стабильности.

В канун праздника в ООО «СпасДорСтрой» побывала Антонина БЕСОВА.

На снимках: водитель Николай Маренков и главный инженер М. П. Фризен. Бригада на благоустройстве стайковской дороги.

Фото автора.



### С юбилеем!

В сентябре отметил 60-летие водитель-экспедитор В. А. Голкаченков. Он работает в ООО «СпасДорСтрой» восемь лет на важном участке – в службе снабжения. Владимир Александрович доставляет запчасти, материалы, без чего невозможна нормальная работа предприятия. Часто ездит в командировки в разные города. Любое поручение выполняет с присущими ему ответственностью и добросовестностью.

На заслуженный отдых Владимир Александрович уходит не собирается. Недавно он получил хороший подарок, который для него даже важнее, чем премия к юбилею – новый грузовой автомобиль. Теперь водитель шутит, что с новеньkim «Фольксвагеном» его трудовая жизнь только начинается.

Воскресенье,  
26 октября

**Первый канал**  
 06.00, 10.00, 12.00, 15.00,  
 18.00 Новости  
 06.10 "ПЕРВЫЙ ТРОЛ-  
 ЛЕЙБУС"  
 08.00 "Играй, гармонь  
 любимая!"  
 08.50 Мультсериал  
 09.00 "Умницы и умники"  
 12+  
 09.45 "Слово пастыря"  
 10.15 "Смак" 12+  
 10.55 "Марат Башаров.  
 Любовь нечаянно нагря-  
 нет" 12+  
 12.15 "Идеальный ре-  
 монт"  
 13.10, 05.05 "В наше вре-  
 мя" 12+  
 08.45 Мультсериал  
 08.55 "Здоровье" 16+  
 10.15 "Непутевые замет-  
 ки"  
 10.35 "Пока все дома"  
 11.25 "Фазенда"  
 12.15 "История россий-  
 ской кухни"  
 12.50 "Николай Карапен-  
 цов. Я люблю - и, зна-  
 чит, я живу!" 12+  
 13.45 "БЕЛЫЕ РОСЫ"  
 12+  
 15.25 "Черно-белое" 16+  
 16.30 "Большие гонки"  
 12+  
 18.15 "Своими глазами"  
 16+  
 18.50 "КВН" 16+  
 21.00 "Время"  
 22.30 "Толстой. Вос-  
 кресенье" 16+  
 23.30 "ТРУДНОСТИ  
 ПЕРЕВОДА" 16+

**Россия 1**  
 05.00 "ПЯТЬ ЗЕМЛИ"  
 06.35 "Сельское утро"  
 07.05 "Диалоги о живот-  
 ных"  
 08.00, 11.00, 11.20, 14.00  
 Вести  
 08.10, 11.10, 14.20 Мест-  
 ное время  
 08.20 "Военная програм-  
 ма"  
 08.50 "Планета собак"  
 09.25 "Субботник"  
 10.05, 03.25 "Моя плане-  
 та" 12+  
 11.55 "Честный детектив".  
 16+  
 12.25, 14.30 "СТАРШАЯ  
 СЕСТРА" 12+  
 16.05 "Субботний вечер"  
 18.00 "Хит"  
 19.00 "ЭБОЛА. ЭПИДЕ-  
 МИЯ ИЗ ПРОБИРКИ"  
 16+  
 20.00 Вести в субботу  
 20.45 "ЛЮБОВЬ НЕЖ-  
 ДАННАЯ НАГРЯНЕТ"  
 12+  
 00.35 "ПРИМЕТА НА  
 СЧАСТЬЕ" 12+

**HTB**  
 05.35 "ДОРОЖНЫЙ  
 ПАТРУЛЬ" 16+  
 07.25 "Смотр"  
 08.00, 10.00, 13.00,  
 16.00 "Сегодня"  
 08.15 "Золотой ключ"  
 08.45 "Медицинские тай-  
 на" 16+  
 09.25 "Готовим с Алексе-  
 ем Зиминым"  
 10.20 "Главная дорога"  
 16+  
 10.55 "Кулинарный по-  
 единок"  
 12.00 "Квартирный воп-  
 рос"  
 13.25 "Я худею" 16+  
 14.30 "Поехали, поедим!"  
 15.05 "Своя игра"  
 16.20 "Профессия - ре-  
 портер" 16+  
 17.00 "Контрольный зво-  
 нок" 16+  
 18.00 "Следствие вели..."  
 16+  
 19.00 "Центральное тел-  
 видение"  
 20.00 "Новые русские  
 сенсации" 16+  
 21.00 "Ты не поверишь!"  
 16+  
 22.00 "Хочу к Меладзе"  
 16+  
 23.55 "Мужское досто-  
 инство" 18+

**НИКА-ТВ**  
 06.00, 14.50 "ГОВОРИТ  
 ПОЛИЦИЯ"  
 06.40, 11.05, 18.50  
 Мультифильм  
 07.00 "Легко"  
 09.00, 12.30, 14.30,  
 19.30, 21.30, 23.30 "Но-  
 вости"  
 09.05 "Азбука здорово-  
 вья" 16+  
 09.35, 15.35 "ДОЛГАЯ  
 ДОРОГА В ДЮНАХ"  
 10.45 "Турист по жиз-  
 ни" 16+  
 11.15, 17.25 "Еда с Алексеем  
 Зиминым" 12+  
 11.40 "ХУТОРЯНИН"  
 12.45 "Пригласитель-  
 ный билет" 6+  
 13.00 "Никуся и Мару-  
 ся приглашают в гости"  
 13.15, 00.55 "ГОСПОЖА  
 ГОРНИЧНАЯ"  
 14.15 "Я профи" 6+  
 15.35 "ДОЛГАЯ ДОРО-  
 ГА В ДЮНАХ"  
 17.00 "Родной образ" 0+  
 18.00 "Точка зрения" 12+  
 18.30 "Планета "Семья"  
 12+  
 19.00 "Никуся и Маруся  
 приглашают в гости" 0+  
 20.00 "Главное"  
 22.00 "ТАЙНАЯ СТРА-  
 ЖА. СМЕРТЕЛЬНАЯ  
 ИГРА"  
 22.50 "Взрыв на линко-  
 ре" 12+  
 23.00 "Времена и судь-  
 бы" 0+  
 00.00 "Владимир Высоц-  
 кий. Я не верю судьбе..." 16+

**НИКА-ТВ**  
 06.00, 14.50 "ГОВОРИТ  
 ПОЛИЦИЯ"  
 06.40 Мультифильм  
 07.00 "Легко"  
 09.00, 12.30, 14.30,  
 19.30, 21.30 "Новости"  
 09.05 "Пригласительный  
 билет" 6+  
 09.20 "Я профи" 6+  
 09.35, 15.35 "КАПИТАН  
 НЕМО"  
 11.15, 17.40 "Еда с Алексеем  
 Зиминым" 12+  
 11.40 "ХУТОРЯНИН"  
 12.45 "Времена и судь-  
 бы" 0+  
 13.15, 00.55 "ГОСПОЖА  
 ГОРНИЧНАЯ"  
 14.00 "Область футбола"  
 6+  
 15.35 "КАПИТАН НЕМО"  
 16.50 "Следственный ла-  
 биринт" 16+  
 18.05 "Виктор Авилов. С  
 Воландом я в расчете"  
 16+  
 19.00 "Культурная Сре-  
 да" 6+  
 19.00 "Главная тема" 12+  
 20.00 "Главное"  
 22.00 "ТАЙНАЯ СТРА-  
 ЖА. СМЕРТЕЛЬНАЯ  
 ИГРА"  
 22.50 "Турист по жизни"  
 16+  
 23.15 "Территория внут-  
 ренных дел" 16+  
 00.00 "Романовы. Мис-  
 тика царской династии"  
 16+



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:  
[www.foxitsoftware.com/shopping](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

# Человек и Закон

## В рамках месячника антинаркотических мероприятий «Здоровая страна начинается с тебя!» задержан первый наркосбытчик

В рамках проводимого областным управлением наркоконтроля при координации прокуратуры Калужской области совместно с органами власти и правоохранительными структурами региона месячника антинаркотических мероприятий «Здоровая страна начинается с тебя!» задержан житель Таджикистана.

По поступившей оперативной информации наркополицейским стало известно, что на территории Калужской области действует устойчивый канал поставки герона.

Оперативным путем было установлено, что наркозависимый гражданин Таджикистана, приехав в Калугу, арендовал две квартиры, в одной из которых хранил наркотики

а в другой проживал. Героин он распространял методом закладок, для мобильности приобрёл велосипед. Закладки им делались преимущественно в центре города: по улицам Ленина, Кирова, Суворова...

Наркополицейские установили адреса съёмных квартир, где в ходе обыска было изъято более 960 г героина, часть из которого была расфасована в пакеты.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие.

Областное управление наркоконтроля обращается с просьбой к жителям области сообщать об известных им фактах производства, доставки, хранения и сбыта наркотиков

по телефонам доверия: в Калуге - (4842) 50-48-00, в Обнинске - (48439) 6-10-64, в Кирове - (48456) 5-16-40, в Козельске - (48442) 2-44-23. Сведения о фактах незаконного оборота наркотиков можно направить также и в письменном виде по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, 8-а.

Функционирует официальный Интернет-сайт управления [www.40.fskn.gov.ru](http://www.40.fskn.gov.ru)

Конфиденциальность и анонимность гарантируются.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ жилой дом, тел. 8-961-122-64-72.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Железнодорожная, 19, тел. 8-910-719-31-14.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в х. Новоалександровский, тел. 8-910-115-61-94.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.  
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Освободителей за сертификат, тел. 8-953-316-42-01.  
XXX

ПРОДАЮТСЯ пеноблоки, производство Могилев, тел. 8-910-713-35-43.  
XXX

В магазине «Продукты» по ул. РТС в продаже охлажденное куриное мясо и полуфабрикаты из птицы.  
XXX

БУРЕННИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.  
XXX

Грузоперевозки до 3 т, тел. 8-953-331-76-76.  
XXX

ВЫПОЛНЯЕМ весь комплекс строительных и отделочных работ, сантехника, электрика, тел. 8-962-177-05-65.

## Поздравляем!

Дорогую маму, бабушку Раису Никифоровну БОГАТЬРЕВУ!

В этот радостный день рождения мы хотели бы пожелать: Пусть морщинки, но от смеха,

Не беда и седина, чтобы в жизни улыбались Твои ясные глаза, чтобы счастье и здоровье

Были спутником всегда. Дети, внуки.



XXX

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

XXX

УСЛУГИ экскаватора «ЮМЗ», тел. 8-910-708-27-53, 8-930-034-12-62.

XXX

Копаем и чистим колодцы, тел. 8-909-153-16-77.  
XXX

Ремонт холодильников. Электрика по дому, тел. 8-903-815-26-91.

КУПЛЮ дом в деревне или комнату в любом состоянии, тел. 8-916-239-80-04, 8-915-033-30-78.



**ЗАБОРЫ, ПАЛИСАДНИКИ,  
ВОРОТА ИЗ ПРОФНАСТИЛА И  
ЕВРОШТАКЕТНИКА, тел. 8-909-  
250-51-24.**

**ПРОДАЕТСЯ компьютер:  
ЖК-монитор, системный  
блок, колонки, ксерокс,  
принтер, сканер.  
Цена - 11700 руб.  
ПРИВЕЗУ, ПОДКЛЮЧУ,  
УСТАНОВЛЮ,  
тел. 8-910-368-98-08.**

**Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
от производителя. Письменная гарантия.  
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.  
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,  
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,  
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные  
лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB),  
катапал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).  
ЗАМЕР ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.  
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.**

**ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ  
идеал  
ОКНО  
5-15 %  
скидка  
пенсионерам  
Тел: 8-910-545-51-55;  
8(48444) 6-29-28  
г. Людиново,  
ул. Энгельса 7 а**

**!!! ЛЮБАЯ СЛОЖНОСТЬ !!!**  
**ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Франция) КОНДИЦИОНЕРЫ**  
г. Людиново, ул. Ленина, 3  
8(48444) 6-70-77, 8-930-034-99-05  
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

**ТЕПЛЫЕ ОКНА**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
САЙДИНГ • КРОВЛЯ • ЖАЛЮЗИ  
8 920 873 52 49 8 953 466 18 93  
Официальный представитель г. БРЯНСК  
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

**мы делаем качество доступным!  
ОКНА-СИТИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ  
Французские бесшовные НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
Гарантия 5 лет Гарантия 10 лет  
т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76**



### Из редакционной почты

## Настоящий хозяйственник

После приватизации жилья люди получают в полную собственность не только дома и квартиры, но и все проблемы, связанные с их эксплуатацией. В многоквартирном доме № 11 «Г» по ул. Трегубова тоже нередко возникают проблемы, с которыми сталкиваются жильцы. К сожалению, не все из них мы можем решить самостоятельно, и тогда приходится обращаться за помощью в коммунальную службу. Заместитель директора МУП «Благоустройство» П. С. Трякин всегда внимателен к людям и старается по возможности им помочь. Жильцы нашего дома не раз обращались по

Б. БРОДНИКОВА.

**ТАКСИ межгород, тел. 8-910-861-15-11.**

### Вниманию населения!

24 октября  
на рынке  
в Спас-Деменске  
в 15 часов  
состоится продажа  
кур-молодок белых и  
рыжих, привитых.

**Заборы, палисадники,  
ворота из профнастила и  
евроштакетника, тел. 8-909-  
250-51-24.**

**ПРОДАЕТСЯ компьютер:  
ЖК-монитор, системный  
блок, колонки, ксерокс,  
принтер, сканер.  
Цена - 11700 руб.  
ПРИВЕЗУ, ПОДКЛЮЧУ,  
УСТАНОВЛЮ,  
тел. 8-910-368-98-08.**

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. Е-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1605. Заказ Подписано в печать 15.10.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.